
Referat af møde i skolebestyrelsen på Lumby Skole  
                   Den 8. marts 2022- kl. 17.00 -19.30 

Tilstede: Winnie, Mette, Flemming, Jeppe, Michael, Christina, Michala 

Afbud fra: Mette Overgaard, Stine, Uffe, Iben, Maria 

Referent: Michala 

 

 

Punkt Emne Beskrivelse 

1.  Godkendelse af 

dagsorden 

Dagsordenen er godkendt 

2.  Elevrådet Almen:  

Elevrådsmødet er udskudt til efter skolekomedien 

Center: Der arbejdes på en af elevrådets ideer, en fælles udflugt i juni for hele afdelingen. Derudover udvalgte nyanskaffelser 

og renovering af legepladsen som elevrådet har foreslået.   

3.  Velkommen til Jeppe Velkommen til nyvalgt medarbejderrepræsentant.  

4.  Opfølgning på Lumby 

aftalen og plan for 

renovering af skolen 

og DGI forløb. 

Stine og Uffe har haft møde med konsulent fra DGI. Han har ideer til hvordan man kan arbejde på at få flere unge inddraget i 
de frivillige foreninger.  
Forældrerepræsentanterne holder møde med konsulenten forud for næste bestyrelsesmøde.  
 
Der arbejdes på en plan for renovering af kælderen, der vil sandsynligvis kunne hentes midler til dette fra Lumby aftalen.  
Vi taler om forskellige muligheder for at inddrage forældrene i forskellige praktiske opgaver på en arbejdsdag. Vi beslutter at 
afprøve to aftener men tilknyttet fællesspisning.  
Christina kontakter borgerforeningen for at høre, om de kunne tænke sig at stå for forplejningen.  
På næste bestyrelsesmøde laver vi brainstorm over områder, der kunne trænge til at blive frisket op.  
Foreløbige ideer: 

- Maling i kælderen 
- Opmaling på asfaltområder 
- Oprydning på legepladsen 

 



 

5.  Valg til bestyrelsen til 
sommer 

Der er opstillingsmøde d.27/4 inden bestyrelsesmødet kl. 17.00-18.00  
I kommende uge sendes besked om, at valglisterne ligger tilgængelige på skolens kontor og samtidig en opfordring til at 
forældre melder sig som kandidater. 
 
D.20/4 udsendes reminder og yderligere information om bestyrelsens arbejde.  
Nuværende bestyrelsesmedlemmer vil gå sammen om at lave en flyer, der fortæller om, hvad arbejdet i bestyrelsen byder på af 
indflydelse og oplevelser.  
Skulle der efter d. 27/4 fortsat mangle kandidater, vil vi benytte os af at ringe rundt til forældre.  
 

6. Status på dannelse 

af 6.årgang som 

samles på Søhus 

Orientering om arbejdet med samling af 6. årgang på Søhusskolen.  
En af medarbejderne fra Lumby skole vil følge klasserne til Søhus skolen. Dermed får hun den største del af sin arbejdstid på 
Søhus skolen, men hun vil også fortsat have timer på Lumby.  
Der er lagt en god og gennemarbejdet plan over overgangen for elever og medarbejdere. 

7. Princip for skole - 
hjem samarbejde og 
kommunikation 

Udskydes til næste møde i skolebestyrelsen 

8. Skolebestyrelsens 

årsberetning 

Udskydes til næste møde i skolebestyrelsen 

9. Paragraf 16d i 

centerafdelingen 

 
Udskydes til næste møde i skolebestyrelsen 

10. Nyt fra… 

- Forvaltning  

- Ledelse 

- Bestyrelsen  

Skoleafdelingen har ansøgt og fået et større beløb til AP Møller fonden til udvikling af professionelle læringsfællesskaber på alle 
kommunens skoler. Projektet starter i august 2022 
 
Vi skal indrapportere til færdselsstyrelsen om skolen opfylder kravene ift. færdselsundervisning, der er også et brev på til 
bestyrelsen 
 
Lumby almenafdeling har fået ny skolepsykolog, Sidsel Bech Andersen. Hun skal dække de tre skoler i skolefællesskabet samt 
Stige Friskole.  
 
Der afvikles skolekomedie torsdag i denne uge.  
 
På grund af Corona har der været afviklet fastelavnsfest i skoletiden og ikke som aftenarrangement. Arrangementet forløb 
rigtigt godt. Der er bl.a. ros til afviklingen og organiseringen af caféen. Overskuddet fra caféen går til lejrskolen for kommende 5. 
klasse 
 
Centerafdelingen har løbende tilgang af elever og kommer inden sommer op på 72 elever.  
 

11. Personale Almenafdelingen 
Shila vender snart tilbage fra orlov 
Centerafdelingen:  
Nogle af de faste vikarer vil blive opnormeret med faste timer i midlertidige stillinger op til sommerferien ifm. optag af nye 
elever.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Punkter til næste 

møde 

Punkt 7, 8 og 9 overføres til næste møde.  
Status ift. valg til skolebestyrelse 
Arbejdsdage på skolen 

13. Eventuelt -  


